

中秋节：用爱温暖一座城



我市“仲秋之夜”文艺晚会进社区演出

□晚报记者 王晨 文/图

本报讯 9月5日晚，由市委宣传部、市文广新局主办的“仲秋之夜”文艺晚会让融辉城的居民享受到一场视觉盛宴（如图）。

据悉，我市文化部门在今年将继续推进“进社区、进学校、进农村、进企业”的“四进”活动，把原来只适合在剧院演出的高雅文艺节目搬上露天舞台，走进基层，走进百姓，让更多的群众就近享受免费“文化大餐”。
线索提供 刘振宇



独居百岁老人吃上“爱心月饼”

□晚报记者 王晨 文/图

本报讯 9月6日，川汇区人和办事处庆丰社区安置区的102岁独居老人李秀真高兴地吃着志愿者送来的“爱心月饼”，一名小志愿者更是把月饼送到了李秀真老人嘴里（如图）。

中秋节前夕，“传德爱心公益”的12位志愿者把市民杨女士捐赠的月饼（本报9月3日曾经报道）送到李秀真家。除此之外，志愿者还为李秀真老人送来了牛奶、米、面、油等。“这些生活必须品够老人吃上一段时间了。”志愿者“布丁”（网名）说，老人的腿前段时间受伤了，行动不便，他们以后会经常来看望老人。

当日，志愿者还给社区里其他独居老人和贫困家庭送来了月饼。



志愿者为老人洗脚

□晚报记者 王晨 文/图

本报讯 9月5日上午，商水县城关乡大刘庄的部分孤寡老人收到一份特殊的中秋节礼物——市红十字会组织十多位爱心志愿者带着慰问品来看望他们，并为他们洗脚。

“没想到这些孩子是特意跑来给我们

洗脚的。”不少老人不好意思地说。“奶奶，给您洗洗脚，再按摩按摩，对身体好！不但能祛风除湿，还能改善因寒湿阻滞经络所导致的关节肿痛等多种疾病。”志愿者苏小慧边给老人按摩边介绍。这些志愿者是周口市区一家足疗城的员工。他们表示，能参加这样的活动，他们感到很快乐。

志愿者们的到来，让老人们乐得合

不拢嘴。“老年人其实就和孩子一样，都喜欢热闹。过节了，有这么多志愿者来陪他们，孤寡老人会高兴的。”市红十字会相关负责人介绍，这是市红十字会“关爱老人，铸德三川”活动的项目之一，旨在让更多志愿者为老人提供服务，让更多老人享有尊严、受到尊重，营造全社会尊老爱老的良好氛围。

“面包爵士”500块月饼送到福利院



□晚报记者 徐松 摄

本报讯 “我是周口人，我们在周口做企业，我们感恩周口、回馈社会、关爱弱势群体。过节了，我们一起吃月饼。”9月8日，中秋节。河南面包爵士股份有限公司总经理戴长征将500块爱心月饼送到川汇区福利院，与这里的27位院民共享甜蜜中秋。

据悉，“面包爵士”于2011年进驻周口，目前已发展成为全市烘焙行业龙头企业。在迅速发展的进程中，感恩周口、回馈社会、关爱弱势群体，“面包爵士”一直没有停下脚步。和大家分享月饼时，戴长征表示，以后每逢重大节日，他们就会来这里慰问，并将为福利院27位院民策划一个集体生日，送上“面包爵士”团队的祝福和生日蛋糕。

妇联慰问下岗女工

□晚报记者 张洪涛

本报讯 9月5日上午，太康县妇联组织人员来到下岗女工皮素兰家中慰问，给她带去了米、面、油、月饼等节日礼品，并给皮素兰的女儿带来了500元学费。

太康县贫困下岗女工皮素兰有一个特殊的家庭，一家三口，三个姓氏，没有血缘关系。（本报曾于2011年4月25日以《“照顾好养母是我最大心愿”》为题报道）。皮素兰自强不息，不但赡养91岁的瘫痪养母，还收养了一个弃婴，十多年来，她含辛茹苦却坚持不给政府添麻烦。

太康县妇联了解到这些情况后，每年都要到皮素兰家中慰问，关心帮助她们一家人。今年7月，皮素兰家庭先后获得了周口市“最美家庭”、“河南省最美家庭提名奖”、“河南省五好文明家庭”等荣誉称号。

建行手机尽情摇 7×24小时不打烊

2014年8月8日，建行推出“建行手机尽情摇”，是“周末尽情摇”活动的全新升级，集智能化与娱乐性于一体，玩游戏、抽大奖，带给用户不一样的新体验。区别于“周末尽情摇”，今年“建行手机尽情摇”更新升级，满足用户随时随地摇一摇的需求。

多年来，建行堪称银行业的领军和标杆企业，密切关注行业动态，紧跟时尚潮流，满足用户需求，并针对银行业务进行多项探索。建行根据大众需求结合游戏的趣味性和手机银行的便利性推出此次活动，旨在带给用户更多的新鲜感受。

活动期间，手机银行客户端客户通过完成符合条件的转账、“悦生活”手机银行支付业务或投资理财业务，可获得抽奖的

资格，在交易成功页面点击“手机尽情摇”入口进入摇奖页面，摇晃手机参与抽奖。没有次数限制，用户只要满足条件即可参与抽奖，有机会获得话费充值卡、善融商务电子券、iPad mini等丰厚大奖。用户摇奖后，无论中奖与否，在摇奖页面将参加活动经历分享至指定社交网络，即可额外获得一次冲击神秘大奖的机会。

此外，若用户想要了解活动详情，查看奖品信息，可在建行手机银行客户端首页底部的菜单栏找到“摇一摇”或“我的最爱”

菜单，点击进入“手机尽情摇”查询。

“手机尽情摇”活动的设计理念是让用户在最短的时间、用最便捷的方式即可参与活动。这样便捷的操作正是建行用户至上态度的彰显，也是手机交互设计的完美呈现。

做时代的先行者，这是建行一直以来奉行的准则。建行关注科技进步，着眼社会发展，立足时代潮流，无论是在界面设计上还是产品功能设定，完美的用户体验、先进的技术开发、良好的视觉感受、强大的功

能、科技与人文的完美结合，还有人性化的

产品设计，所有的一切都是为了给用户最好的产品。

（龙涛）

